

ગોશાલ કંપની લો ટ્રિબ્યુનલ તમકા અમદાવાદ બેન્ચ, અમદાવાદ સી.એ. (સી.એ.એ.) / ૬૦ (એરોસપેસ) ૨૦૨૪

કંપનીઝ એન્ડ, ૨૦૧૩ ની કલમ ૨૩૧ થી ૨૩૨ અને અન્ય લાગુ પડતી બેઝવાઈઓ ની હાબતમાં, અને સંબંધિત બોજના વ્યવસ્થા ની હાબતમાં, સાચી જાણ થી કુટુમ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ ("કુટુમ પ્રાઇવેટ") અને અન્ય હાથમાં રાખેલ લિમિટેડ ("કુટુમ પ્રાઇવેટ કંપની") અને અન્ય હાથમાં રાખેલ લિમિટેડ ("કુટુમ પ્રાઇવેટ કંપની/કુટુમ પ્રાઇવેટ કંપની") અને અન્ય હાથમાં રાખેલ લિમિટેડ ("પરિણામી કંપની") અને તેમના સંબંધિત ઘોષણાઓ અને લેણદારો

આદિ અન્ય અન્ય હાથમાં રાખેલ લિમિટેડ, કંપનીઝ એન્ડ, ૨૦૧૩ ની બેઝવાઈઓ ટેકલ બેઝવાઈઓ ટેકલ સ્થાપિત કંપની અને તેનું સુપરવેઈઝ ઓફિસ અદાલી કોર્પોરેટ ઓફિસ, શાંતિગ્રામ, વૈષ્ણોદેવી સર્કલ પાસે, એસ. જી. હાઇવે, ખોડિયાર, અમદાવાદ, ગુજરાત - ૩૮૨૪૮૧, ભારત ખાતે નોંધાયેલ ઓફિસ ઘરાણે છે.

સીઆઈએલ: U014036J2015PLCOB3090

... અરજદાર નં. ૩ / પરિણામી કંપની

સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોની ઠોકની સૂચના અને જાહેરાત

આથી સૂચના આપવામાં આવે છે કે જાન્યુઆરી ૦૨, ૨૦૨૫ ના આદેશ ("આદેશ") દ્વારા, માનનીય ગેસલ કંપની લો ટ્રિબ્યુનલ, અમદાવાદ બેન્ચ ("બેન્ચ") દ્વારા આદેશ આપવામાં આવેલ છે. આ આદેશમાં આદેશ આપવામાં આવેલ છે, જેનો હેતુ છે, અને તે સુચના આપવામાં આવેલ છે, તે સાચી જાણ થી કુટુમ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ (આગળ "કુટુમ પ્રાઇવેટ કંપની" તરીકે ઓળખાય છે) અને અન્ય હાથમાં રાખેલ લિમિટેડ (આગળ "કુટુમ પ્રાઇવેટ કંપની/કુટુમ પ્રાઇવેટ કંપની" તરીકે ઓળખાય છે) અને અન્ય હાથમાં રાખેલ લિમિટેડ (આગળ "કુટુમ પ્રાઇવેટ કંપની" તરીકે ઓળખાય છે) અને અન્ય હાથમાં રાખેલ લિમિટેડ ("કુટુમ પ્રાઇવેટ કંપની/કુટુમ પ્રાઇવેટ કંપની") અને અન્ય હાથમાં રાખેલ લિમિટેડ ("પરિણામી કંપની") અને તેમના સંબંધિત લેણદારો અને લેણદારો વચ્ચેની સંબંધિત બોજના વ્યવસ્થા ("બોજના") ને વિચારવામાં આવે છે અને તે સુચના આપવામાં આવે છે, જે કંપનીઝ એન્ડ, ૨૦૧૩ ની કલમ ૨૩૦ થી ૨૩૨ અને અન્ય લાગુ પડતી બેઝવાઈઓ અને નિયમો ટેકલ છે.

આદેશના અસુરક્ષિત ઘોષણામાં અને તેમાં આપેલા આદેશ મુજબ, વધુ સૂચના આપવામાં આવે છે કે પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારો ની અલગ ઠોક, વિડીઓ કોન્ફરન્સિંગ ("વીડીઓ")/અન્ય ઓનલાઇન વિડ્યુઅલ મિલ્ડ ("ઓએવીએમ") દ્વારા લાગુ પડતા કાચામાં સહિત તે મેટાલમાં દ્વારા જારી કરાયેલા એમપીએ સર્વિસલર્સ દ્વારા સમયાંતરે જારી કરવામાં આવેલા સર્વિસલર્સના પાલન સાથે, નીચે દર્શાવેલ વિગતો મુજબ યોજાશે અને પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોને અનુરોધ છે કે તેઓ સુકવાર, ફેબ્રુઆરી ૧૪, ૨૦૨૫ ના રોજ યોજાવાથી સંબંધિત ઠોકમાં હાજરી આપવા વિનંતી કરવામાં આવે છે:

Table with 5 columns: ક્રમ નંબર, ઠોક નો વર્ગ, ઠોક નો દિવસ અને તારીખ, કાચ (IST), ઠોક ની સીટ. Row 1: સુરક્ષિત લેણદારો, સુકવાર, ફેબ્રુઆરી ૧૪, ૨૦૨૫, ૧૫:૩૦ થી ૧૬:૩૦ વાગે, વીડીઓ/ઓએવીએમ દ્વારા. Row 2: અસુરક્ષિત લેણદારો, સુકવાર, ફેબ્રુઆરી ૧૪, ૨૦૨૫, ૧૫:૩૦ થી ૧૬:૩૦ વાગે, વીડીઓ/ઓએવીએમ દ્વારા.

ખંને સંબંધિત નોટિસો તારીખ જાન્યુઆરી ૦૮, ૨૦૨૫, યોજના અને સ્પષ્ટીકરણ નિવેદન, કલમ ૨૩૦ (૩), ૨૩૨ (૧) અને (૨) અને ૧૦૨ ટેકલ અને કંપનીઝ (સમાહાન, વ્યવસ્થા અને વિવેક) નિયમો, ૨૦૧૬ ના નિયમ ૬ સાથે જોડવામાં આવેલ છે, અને તે સ્પષ્ટીકરણ નિવેદનના અનુસંધાનમાં જોડાયેલા પરિશિષ્ટો (આગળ "વિશેષાહવાઓ" તરીકે ઓળખાય છે) પહેલેથી જ ઇલેક્ટ્રોનિક મોડ દ્વારા તે સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોને નોટિસો મોકલવામાં આવી છે જેમના ઇમેઇલ આઇડીઝ પરિણામી કંપની સાથે જોડાયેલા છે.

ઉપરોક્ત વિશેષાહવાઓનું વિતરણ પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોને જાન્યુઆરી ૦૮, ૨૦૨૫ રોજ પૂર્ણ થઈ ગયું છે. ઉપરોક્ત વિશેષાહવાઓ, જે સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોને મોકલવામાં આવી હતી, તે પરિણામી કંપનીની વેબસાઇટ [www.vardanports.com](http://www.vardanports.com) અને સેફ્ટર ડિજિટાલી સર્વિસિસ (ઇન્ડિયા) લિમિટેડ ("સીડીએસએલ") ની વેબસાઇટ પર [www.evotingindia.com](http://www.evotingindia.com) પર ઉપલબ્ધ રહેશે.

ઉપરોક્ત વિશેષાહવાઓની નકલો મુજબ ૧ (એક) કાર્યવાહી દિવસની અંદર મેળવવામાં આવી શકે છે ને સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારો દ્વારા તે માટે વિનંતી કરવામાં આવે તો પરિણામી કંપનીના સુપરવેઈઝ ઓફિસ ખાતે તમામ કાર્યવાહી દિવસોમાં અથવા તેમના વકીલોના ઓફિસ, મેસર્સ સિદ્ધી એન્ડ કો., સિદ્ધી હાઉસ, ૧, મેન્ડેટ કોર્પોરેટપાર્ક, સોલા ડિવિઝન, એસ. જી. હાઇવે, અમદાવાદ - ૩૮૦ ૦૫૮, ગુજરાત, ભારત ખાતે મેળવી શકાય છે.

બેન્ચની ઠોકની ઠોક દ્વારા ખસાર કરાયેલા આદેશ અનુસાર અને એમપીએ સર્વિસલર્સના પાલન સાથે વીડીઓ/ઓએવીએમ દ્વારા યોજાઈ રહી છે, તેથી, પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોની ભૌતિક હાજરી રદ કરવામાં આવી છે. તેથી, પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારો માટે પ્રોકરીટોની નિમણૂકની સુવિધા ઉપલબ્ધ રહેશે નહીં.

બેન્ચની ઠોકની ઠોક માનનીય થી વ્યાજમૂર્તિ એસ. એ. વી. વી., ગુજરાત કાઉન્સિલ ઓફ જુડિશિયલ અધિકારીઓ, માનનીય થી વ્યાજમૂર્તિ કે. એ. પુષ્પ, ગુજરાત કાઉન્સિલ ઓફ જુડિશિયલ અધિકારીઓ અને અસુરક્ષિત લેણદારોની ઠોક ના અધ્યક્ષ તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે. શ્રી વિરાગ શાહ, પ્રેસિડિન્ટ કંપની (સભ્યતા નં. ૫૪૪૫ અને સી.પી. નં. ૩૪૮૮) ને ઠોક દરમિયાન ઇ-વોટિંગ અને ડિમોટ ઇ-વોટિંગ પ્રક્રિયાની તપાસ કરવા માટે નિરીક્ષક તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે.

જો ઉપરોક્ત ઠોકમાં આ બોજનાને મંજૂરી આપવામાં આવે, તો તે પછી બેન્ચની ઠોકની મંજૂરી માટે સ્વિકૃતિ કરવામાં આવશે.

આથી વધુ સૂચના આપવામાં આવે છે કે:

- ૧. પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોને યોજના પર વિચારવા અને મંજૂરી આપવા માટે ડિમોટ ઇ-વોટિંગ અને ડિમોટ દરમિયાન ઇ-વોટિંગની સુવિધા પૂરી પાડવામાં આવી છે. પરિણામી કંપનીએ ડિમોટ ઇ-વોટિંગ અને ડિમોટ દરમિયાન ઇ-વોટિંગ સુવિધા માટે સીડીએસએલની સેવાઓનો ઉપયોગ કર્યો છે;
૨. જો પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોના મૂલ્યાંકન ૧૪ યોજા પ્રતિનિધિત્વ કરતા વ્યક્તિઓ, ડિમોટ ઇ-વોટિંગ અને ડિમોટ દરમિયાન ઇ-વોટિંગ દ્વારા યોજનાને મંજૂર કરે છે, તો તે કંપનીઝ એન્ડ, ૨૦૧૩ ની કલમ ૨૩૦ થી ૨૩૨ ના બેઝવાઈઓ અનુસાર અમલમાં આવશે;
૩. પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોના મતદાન માટે પાત્રતા નક્કી કરવા માટે કટ-ઓફ તારીખ રવિવાર, ડિસેમ્બર ૧૫, ૨૦૨૪ છે. કટ-ઓફ તારીખ એટલે કે રવિવાર, ડિસેમ્બર ૧૫, ૨૦૨૪ ના રોજ પરિણામી કંપનીના પાતાઓની પુસ્તકો મુજબ સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારો, જેમના મતદાનકાર છે, તેઓ ઠોક માં મતદાન માટે પાત્ર હશે. કટ-ઓફ તારીખ એટલે કે રવિવાર, ડિસેમ્બર ૧૫, ૨૦૨૪ ના રોજ પરિણામી કંપનીના ડેપુટી મુજબ સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોના મતદાનકાર તેમના ટવાની મૂલ્યાંકન પ્રમાણમાં હશે;
૪. પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારો દ્વારા ડિમોટ ઇ-વોટિંગ દ્વારા મતદાન દ્વારા મતદાન ઓગાસ્ટ ફેબ્રુઆરી ૧૦, ૨૦૨૫ ના રોજ સવારે ૮:૦૦ વાગે (૦૮:૦૦ કલાક) થી શરૂ થશે અને ગુજરાત, ફેબ્રુઆરી ૧૩, ૨૦૨૫ ના રોજ સાંજે ૫:૦૦ વાગે (૧૬:૦૦ કલાક) સમાપ્ત થશે. વ્યવસ્થાપક સીડીએસએલ દ્વારા ઇ-વોટિંગ મોડ્યુલને મતદાન માટે અક્ષમ કરવામાં આવશે અને પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોને ઉપરોક્ત તારીખ અને સમય પછી ઇલેક્ટ્રોનિક રીતે મતદાન કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે નહીં. ઉપરોક્ત તારીખ અને સમય પછી માત્ર અન્ય કોર્પોરેટ મત (અર્થાત ગુજરાત, ફેબ્રુઆરી ૧૩, ૨૦૨૫ ના રોજ સાંજે ૫:૦૦ વાગે (૧૬:૦૦ કલાક));
૫. મતદાન સમયગાળા દરમિયાન, પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારો માત્ર એક મોડ માટે મતદાન કરી શકે છે એટલે કે ડિમોટ ઇ-વોટિંગ અથવા ઠોક દરમિયાન ઇ-વોટિંગ. જો પરિણામી કંપનીના કોર્પોરેટ સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારો ડિમોટ ઇ-વોટિંગ અને ઠોક દરમિયાન ઇ-વોટિંગ દ્વારા ખંને રીતે મતદાન કરે છે, તો ડિમોટ ઇ-વોટિંગ દ્વારા માત્ર રીતે કરવામાં આવેલ મતદાન માન્ય રહેશે. ડિમોટ ઇ-વોટિંગ દ્વારા મતદાન કરનાર સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારો ઠોકમાં હાજરી આપી શકે છે પરંતુ કુરીથી મતદાન માટે પાત્ર નહીં હોય;
૬. ઉપરોક્ત ઠોકમાં જોડવાની સુવિધા સંબંધિત ઠોક ના નિર્ધારિત સમય પહેલાં પંદર મિનિટ માટે ખોલવામાં આવશે અને સંબંધિત ઠોકની પ્રક્રિયા દરમિયાન ખુલ્લી રાખવામાં આવશે;
૭. પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારો જેમને ઠોક પહેલા અથવા દરમિયાન સહાયતા પોષ્ટએ છે અથવા ઇલેક્ટ્રોનિક મદ્યમ દ્વારા મતદાન માટેની સુવિધા સાથે કોઈ ફરિયાદ છે તેઓ સીડીએસએલને [helpline@evotingindia.com](mailto:helpline@evotingindia.com) પર સંપર્ક કરી શકે છે અથવા ૧૮૦૦ ૨૧૦૮૮૧૧ પર સંપર્ક કરી શકે છે;
૮. સંબંધિત ઠોકના પરિણામો, નિરીક્ષકની અહેવાલ સાથે, સોમવાર, ફેબ્રુઆરી ૧૭, ૨૦૨૫ ના રોજ ડિજિટલ ઠોકનો બંધ થાય તે પહેલા જાહેર કરવામાં આવશે અને વેબસાઇટ [www.vardanports.com](http://www.vardanports.com) અને સીડીએસએલની વેબસાઇટ [www.evotingindia.com](http://www.evotingindia.com) પર મુકવામાં આવશે;
૯. પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારો માટે ડિમોટ ઇ-વોટિંગ અને ઠોક દરમિયાન ઇ-વોટિંગ માટે ૧૩૨૧ સૂચનાઓ અને અન્ય વર્ગી સૂચનાઓ/વિશેષાહવાઓ સંબંધિત નોટિસોમાં દર્શાવવામાં આવી છે. તારીખ જાન્યુઆરી ૦૮, ૨૦૨૫, અને પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોને સંબંધિત નોટિસોની તમામ નોંધ વાંચવા માટે વિનંતી કરવામાં આવે છે;
૧૦. પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો/અસુરક્ષિત લેણદારો, જેમના ઇમેઇલ આઇડીઝ પરિણામી કંપની સાથે જોડાયેલા નથી, તેઓ [helpline@evotingindia.com](mailto:helpline@evotingindia.com) પર ઇમેઇલ મોકલીને નોંધાવી શકે છે. પરિણામી કંપનીના સુરક્ષિત લેણદારો અને અસુરક્ષિત લેણદારોને મોકલવામાં આવેલી સંબંધિત નોટિસો પણ વેબસાઇટ પર ઉપલબ્ધ છે [www.vardanports.com](http://www.vardanports.com).

સહી/- ન્યાયમૂર્તિ (રિટાઇડ) એસ. એચ. વોરા ઠોકની માટે નિમણૂક અધ્યક્ષ તારીખ: જાન્યુઆરી ૧૦, ૨૦૨૫

Advertisement for 'સાચી જાણ' (Sachhi Janan) featuring a large image of a woman and text in Gujarati. The text includes 'સાચી જાણ' and 'સાચી જાણ થી કુટુમ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ'. There is also a small table with 2 columns and 2 rows.